



老公,咱们风头被小章他们抢了。

2008年1月5日周慧敏、倪震大婚,全程低调,两人只向媒体公布了一组甜蜜结婚照,附上文字“我们今天在婚姻监礼人见证下宣誓结婚了。”

又到一年“艳照”时

文 / 吕琳

不知道以后会不会把网友惯得一到年初就蹲在电脑前等“艳照”。去年是陈冠希,今年新年伊始,章子怡与老外未婚夫海滩热辣激情照就横空出世了。当然是及不上陈冠希,但也足够劲爆,足够闹翻天了。网友议论纷纷,有叫好的,有拍砖的,并且由于章子怡的国际名声,此事件也为国外网友所关注,骂声是难听的。国内更多的则是在评论偷拍是否侵犯了章子怡的个人隐私。娱乐圈众多明星也陆续表明了自己的观点,杨澜、赵薇、刘嘉玲、范冰冰力挺章子怡,也有章子怡的粉丝和网友纷纷谴责狗仔队太缺德。章子怡倒是没有多大影响,在表示了愤怒和谴责后,继续拍戏。



我恩爱我乐意,偷拍可耻!

章子怡与外籍男友 Viviv Nevo 在加勒比海小岛度假被偷拍时,章子怡身穿红色三点式泳衣,在海边做瑜伽,累了就跟男友躺在沙滩上休息。其间章子怡脱了上身泳衣,并褪下泳裤晒太阳,全程83张照片网路疯传。

快来拍我。



第35届美国观众票选颁奖典礼当地时间1月7日在洛杉矶举行。《美国偶像》冠军乔迪·斯巴斯身穿闪耀蓝色抹胸裙,灿笑迷人。面对热情的歌迷,她现场大派蜜吻。



别拍保安啊,我在这。

2009年年初,初归队的郭晶晶就随着“国家跳水队及花泳队慈善汇演”的大军来到香港,扫货时被媒体一路追逐。



大方给他们拍。

体操名将李小鹏则是和模特女友十指相扣高调登场,扫货全程两人也是非常亲密,逗留大半个小时再度十指紧扣离开。

2009年1月7日,阿Sa和贺军翔出席偶像剧《呼叫大明星》记者会。谈到对贺军翔的印象时,阿Sa用不流利的国语说贺军翔“很粗……犷”,由于粗字拉得太久,笑倒一堆采访记者,也让贺军翔尴尬地低头猛喝饮料,阿Sa自己则说“我已经说得满头汗水了”。



终于没人问我阿娇的艳照了。